

呼和浩特四所中学年薪百万面向全国招聘校长

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

6月14日,记者从呼和浩特市教育局了解到,结合首府教育工作实际,经市、区两级政府研究,呼和浩特市第五中学、第二十六中学、第三十四中学、第三十六中学面向全国公开招聘中学校长、副校长,每校分别招聘1名校长,2名副校长。

记者了解到,本次公

开招聘校长、副校长采取全职引进(办理入编手续)或全职聘用(不办理入编手续)的方式,任(聘)用试用期一年,试用期满,经考核合格后正式任(聘)用,一个任(聘)期3年(含试用期1年)。如果是全职引进方式,将按照有关规定办理人事调动、入编、专业技术聘任手续,享受同级同类事业单位工资福利待遇。

设定校长绩效奖金全额为税后50万元,副校长绩效奖金全额为税后30万元。如果是全职聘用方式,将不办理入编手续,实行任期目标考核达标制,如达到任期考核目标,设定校长绩效奖金全额为税后100万元,副校长绩效奖金全额为税后50万元。

按照岗位条件,本次招聘的校长、副校长年龄

应在55周岁以下,特别优秀者可适当放宽。从事一线教育教学工作10年(含10年)以上,应具有大学本科及以上学历;具有高级中学及以上教师专业技术职称。应聘校长应担任公民办初中(或九年制学校、完全中学)校长3年及以上或副校长5年及以上;应聘副校长应担任公民办初中(或九年制学校、完全中

学)副校长3年及以上。曾任职学校群众满意度、行业认可度高。此外,至少获得以下一项荣誉:享受国务院政府特殊津贴;全国优秀校长、全国优秀教师、全国模范教师、全国优秀教育工作者、全国优秀班主任;国家“万人计划”教学名师;被遴选为教育部中小学名校长领航工程人选;省级(含副省级)以上政府

或省级(含副省级)以上教育行政部门授予的优秀校长、优秀教育工作者、优秀教师;省级以上教育专家、名校长培养对象;省特级教师;突出贡献专家(含草原英才)等省部级人才称号;具有正高级专业职称;省级学科带头人称号。

本次校长、副校长招聘报名时间为自公告发布之日起至2021年6月30日。

2021年“塞上老街音乐美食季”开幕

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

2021年“塞上老街音乐美食季”6月10日晚隆重开幕。

据介绍,2021年“塞上老街音乐美食季”文化活动以塞上老街“不夜城”为主题,于6月~9月在大召广场、阿拉坦汗广场、塞上南街、大召西夹道步行街、东仓、大盛魁南区等地举行,活动为期3个月。此次活动分为“中华音乐大展示——赏内蒙古音乐”、“中华名小吃大品鉴——品内蒙古味道”、“文化潮流新时尚——促内蒙古文旅”以及“内蒙古好品牌大推广——带内蒙古好货”四大种类。



赛罕区“三访三问”加快推进民生项目

新报讯(北方新报正

北方网记者 王利军) 6月12日,呼和浩特市赛罕区有关人员走访调研兴安南路南段、巴彦塔拉路南段“断头”路推进情况,昭乌达南路街道回迁安置房产权分户办理情况,现场通过“三访三问”,听取群众的诉求,现场安排部署解决方案。

城市建设一头系着发展,一头连着民生。在

兴安南路南段、巴彦塔拉路南段,调研组认真听取负责人关于项目建设情况的汇报,详细了解项目征拆、安置、资金等方面的情况,现场讨论解决项目推进过程中存在的困难和问题,并对下一步工作进行协调部署。调研组要求,街道和各相关部门要协同配合,依法依规采取有力措施拆除道路红线以内的建筑物、构筑

物,倒排工期,加速推进“断头路”建设进度,让“断头路”不再成为城市发展和群众出行的“瓶颈”,尽快打通,成为连接群众的“连心桥”和“民生路”。

在昭乌达南路街道回迁安置房产权分户办理点,调研组认真听取了负责人对业务受理、窗口建设、分户进展等相关工作的汇报。调研组指出,

分户点作为窗口部门,代表了政府在群众中的形象,分户点全体干部职工一定要用心、用力、用情把工作做好,要抓好队伍建设,优化服务方式,简化办证流程,提高工作效率;要把群众利益排在第一位,办证要办到群众心坎上,解决问题要解决到关键处,提升群众的幸福感、获得感和安全感。

呼和浩特警方3年破获毒品刑事案件245起

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 6月11日,记者从呼和浩特市公安局了解到,2018年以来,全市共破获毒品刑事案件245起,抓获毒品犯罪嫌疑人310人,缴获毒品内“零制毒”,新精神活性

物质“零流出”6个零成果持续巩固。经过3年的不断整治,2018~2020年,首府地区吸毒人员查获呈逐年递减,从2018年的查获量1832人下降到2020年的查获量1122人,下降38.7%;新发现吸毒

人员也呈下降趋势,从2018年新发现518人,下降到2020年287人,下降率为4.4%;戒断3年未复吸人数上升,从2018年戒断3年未复吸4925人,到2020年增加到8193人,社区未复吸人员上升40%。

呼和浩特市新增2个国家级非遗项目

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

6月14日,记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,国务院目前已经公布第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录(共185项)和国家级非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录(共140项),呼和浩特市申报的皮艺(蒙古族皮艺)和中医正骨疗法(三空李氏正骨)被列入其中。至此,呼和浩特市的国家级非遗项目达到7项。

据介绍,呼和浩特作为国家历史文化名城,近年来加大了非遗保护力度,特别是开展了非遗的资源普查与记录工程、非遗抢救性保护工作。皮艺(蒙古族皮艺)和中医正骨疗法(三空李氏正骨)两项技艺于2019年开始申报国家级非遗项目,经过两年的努力,于今年申报成功。

郎朗青城奏响《哥德堡变奏曲》

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

6月12日16时30分,乐至人心——郎朗·巴赫《哥德堡变奏曲》独奏音乐会暨郎朗媒体见面会在内蒙古乌兰恰特贵宾厅举行。当晚,以“乐至人心”为主题的音乐会在乌兰恰特奏响,音乐会传达了巴赫《哥德堡变奏曲》的精神内涵,让观众享受了巴赫作品直通人心的现场音乐艺术体验。

作为享誉世界的钢琴大师,郎朗2007年就成为第一位提名格莱美奖最佳独奏器乐的中国艺术家,被时代周刊评为最具影响力100位人物。首位当选为联合国和平使者的中国人。他是唯一一位和所有顶级交响乐团合作过的亚洲钢琴家,他演奏过奥运会开幕式,世博会开幕式。据了解,巴赫的《哥德堡变奏曲》,被视为巴赫作品中最重要的变奏曲之一,是音乐史上规模最大,结构最恢宏,也是最伟大的变奏曲。被称为“音乐的珠穆朗玛峰”。在谈及为什么会选择这样一个古典曲目进行巡演时,郎朗说:“《哥德堡变奏曲》是古典乐曲里最具有挑战性、最有深度和广度的,是巴赫很成熟的一个作品,也是键盘曲目中最杰出和最有创意的作品,也是最多元的。它使我们能够展现我们内心的一切,但也使我们意识到什么是缺失的,什么是仍然需要学习的。《哥德堡变奏曲》让我开启新篇章,在呈现这作品中我全情投入。作为一名艺术家,我的目标是不断探索自我、汲取学识,同时也给予他人灵感。这是一个持续的过程,但这个作品让我朝着这个目标走得更向前一步了。”郎朗还在现场向学习钢琴的小朋友们分享了经验,“学习钢琴是一件很辛苦的事情,一些音乐作品对孩子们来讲,理解起来可能不是特别的容易。所以我在做钢琴公益课的时候,希望可以把这些作品的底蕴、风格用比较通俗易懂的方式表达出来,方便孩子们理解、学习。”此次巡演是巴赫作品《哥德堡变奏曲》全球首次大规模巡回,是郎朗《哥德堡变奏曲》世界巡演的一部分。